



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1077 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

30/06/2024
 පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. දියේ ගිලී සිසුවෙකු අතුරුදහන්වීමක් - මාන්කුලම් පොලිස් වසම.

2024.06.29 වන දින දහවල් කාලයේදී මාන්කුලම් පොලිස් වසමේ ඉරනමඩු ජලාශයේ දිය නැමට ගොස් සිටි සිසුන් 05 දෙනෙකුගෙන් එක් සිසුවෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇති බවට මාන්කුලම් පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන් වී සිටින සිසුවා වයස අවුරුදු 14 ක් වූ තිරුමුරුකණ්ඩි, මාන්කුලම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

අතුරුදහන් වූ සිසුවා මෙතෙක් සොයාගෙන නොමැති අතර සිසුවා සොයා ගැනීම සඳහා මාන්කුලම් පොලිසිය, නාවික හමුදා කිමිදුම්කරුවන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව තවදුරටත් මෙහෙයුම් සිදුකරනු ලබයි. මාන්කුලම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - වැලිගම පොලිස් වසම.

2024.06.29 වන දින දහවල් කාලයේදී වැලිගම පොලිස් වසමේ පැලැන ප්‍රදේශයේ මුහුදු තීරයේ දිය නාමින් සිටි පුද්ගලයෙකු දිය රළකට හසු වී අතුරුදහන් වී ඇති බවට වැලිගම පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මොහුගේ මෘත ශරීරය රාත්‍රී කාලයේ වැලිගම වෙරළ තීරයට ගොඩ ගසා තිබියදී පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වූ වෙදමුල්ලවත්ත, රම්බොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මරණකරු වඩු වැඩ සඳහා මෙම ප්‍රදේශයට පැමිණි ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය මාතර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වැලිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. දියේ ගිලී කුඩා දරුවෙකු මියයාමක් - කඳාන පොලිස් වසම.

2024.06.29 වන දින සවස් කාලයේදී කඳාන පොලිස් වසමේ උතුරු බටගොඩ ප්‍රදේශයේ පිහිටි උද්‍යානයක පිහිණුම් තටාකයක දිය නාමින් සිටි කුඩා දරුවෙකු දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට කඳාන පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගොස් සිටි කුඩා දරුවා වයස අවුරුදු 05 ක් වූ දෙමටගොඩ, කොළඹ 09 ප්‍රදේශයේ පදිංචි දරුවෙකි.

මිය ගිය දරුවා ඇතුළු තවත් දරුවන් කිහිපදෙනෙකු සමඟ පිහිණුම් තටාකයේ දිය නාමින් සිටියදී මෙසේ දියේ ගිලී ඇති අතර මිය ගිය දරුවාගේ පියා විසින් දරුවා ජාඇල ප්‍රාදේශීය රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා රාගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් සිට ඇති බව විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කඳාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. කාර් රථ සොරකමකට අදාළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වලස්මුල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.29 වන දින අළුයම් කාලයේ වලස්මුල්ල පොලිස් වසමේ වැලිඅමුණ ප්‍රදේශයේදී මෝටර් රථ සේවා කරන ස්ථානයකට ඇතුළු වී එහි තිබූ කාර් රථයක් සොරකම් කිරීමක් සම්බන්ධයෙන් වලස්මුල්ල පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර අපරාධයට අදාළ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන විජේසිරිපුර, වලස්මුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෙම සැකකරු ගරාජ් කාමරයේ ජනේලය කඩා ඇතුළු වී කැෂියර් මේස ලාවිචුවේ තිබූ කාර් රථයේ ස්විච් යතුරු රැගෙන ගරාජයේ නවතා තිබූ කාර් රථය සොරකම් කර ඇති බවට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෙම සොරකම් කරන ලද කාර් රථය වලස්මුල්ල විජේසිරිපුර ප්‍රදේශයේ දමා ගොස් තිබියදී පොලිසිය විසින් සොයා ගෙන ඇත.

වලස්මුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය සාකන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.06.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ කිත්තම්පහුව ප්‍රදේශයේදී මනුෂ්‍ය සාකන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන කිත්තම්පහුව, වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

වැල්ලම්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය හා හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බණ්ඩාරවෙල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.06.29 වන දින සවස් කාලයේ බණ්ඩාරවෙල පොලිස් වසමේ බණ්ඩාරවෙල ප්‍රදේශයේදී බණ්ඩාරවෙල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 123 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 108 මිලිග්‍රෑම් 735 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන බණ්ඩාරවෙල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන බඩෝවිට, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

බණ්ඩාරවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.29 වන දින උදෑසන, සවස් හා රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන දුම්රියපොල අසලදී හා බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් තුනක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් ද හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 230 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 14 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 43 හා 48 වයස්වල පසු වූ බඩෝවිට හා රත්මලාන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ මොරටුව ප්‍රදේශයේදී හා කොරළුවැල්ල ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 207 මිලිග්‍රෑම් 160 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 360 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 30 හා 41 වයස්වල පසුවන පානදුර හා මොරටුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. කෙකේන්, කුෂ්, හෑෂ් සහ මත්පෙති සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හබරාදුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.29 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හබරාදුව පොලිස් වසමේ උනවටුන ප්‍රදේශයේදී හබරාදුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කෙකේන් ග්‍රෑම් 118 මිලිග්‍රෑම් 480 ක්, කුෂ් ග්‍රෑම් 290 ක්,

හැෂ් ග්‍රෑම් 60 ක් හා මත්පෙති 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වූ කළුණකන්ද, උනවටුන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

හබරාදුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නාගොල්ලාගම පොලීස් ස්ථානය.

2024.06.29 වන දින සවස් කාලයේ නාගොල්ලාගම පොලීස් වසමේ මොරගොල්ලාගම ප්‍රදේශයේදී නාගොල්ලාගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන මොරගොල්ලාගම, නාගොල්ලාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නාගොල්ලාගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - මඩු පොලීස් වසම.

2024.06.29 වන දින අළුයම් කාලයේ මඩු පොලීස් වසමේ මඩු හංදියේ සිට මඩු පල්ලිය දක්වා දිවෙන මාර්ගයේ 04 කණුව ප්‍රදේශයේදී මඩු පල්ලිය දෙස සිට මඩු හංදිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන ගැල්වනයක් බටයකට සවිකරන ලද කොඩි කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකරු හා පසු පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා මුරුක්කන් රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු යතුරුපැදිකරු මියගොස් ඇත. පසු පැදිකරු නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබයි.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වූ ඒළතුර්, මන්නාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මොවුන් දෙදෙනාම බීමත්ව සිට ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය මුරුක්කන් රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මඩු පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - මහරගම පොලීස් වසම.

2024.06.29 වන දින උදෑසන කාලයේ මහරගම පොලීස් වසමේ හයිලෙවල් මාර්ගයේ මහරගම නගරයේ පදික මාරුවේදී කොට්ටාව දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක් පදික මාරුවක් හරහා ගමන් කළ කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික කාන්තාව බරපතල තුවාල ලබා කළුබෝවිල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත. .

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 66 ක් වූ මහරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කොළඹ උතුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මහරගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - පිළියන්දල පොලිස් වසම.

2024.06.30 වන දින අළුයම් කාලයේ පිළියන්දල පොලිස් වසමේ පිළියන්දල කොළඹ මාර්ගයේ බෝකුන්දර සඳකිරණ මාවත අසලදී බෝකුන්දර දෙස සිට පිළියන්දල දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක බෝකුන්දර සඳකිර මාවතේ සිට මාර්ගය හරහා බෝකුන්දර හංදිය දෙසට ගමන් කළ පාපැදිකරුවෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පාපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා වේරහැර කොතලාවල ආරක්ෂක විශ්ව විද්‍යාල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත. .

මරණකරු වයස අවුරුදු 64 ක් වූ බෝකුන්දර, පිළියන්දල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය වේරහැර කොතලාවල ආරක්ෂක විශ්ව විද්‍යාල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කාර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පිළියන්දල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.